

Errata

The following editorial correction has been found in Vol.6, No.7, and should be corrected as follows.

Wrong

p. 400, relation (7)

$$v_n^2 = 8kT\gamma \frac{1}{g_{m1}} g_{m3} + g_{m9}$$

Correct

$$v_n^2 = 8kT\gamma \frac{1}{g_{m1} + g_{m3} + g_{m9}}$$
